



W-1.43.2.105.2023WO
Dot. 113/23

Warszawa, dnia05.2023 r.

<https://platformazakupowa.pl/pn/mzdww>

dotyczy postępowania na:

**Remont drogi wojewódzkiej nr 544 od km 149+200 do km 151+300 (L=2,100 km) –
nr postępowania 113/23**

Działając na podstawie **art. 284 ust. 1, ust. 2, ust. 6** ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2022 r. poz. 1710) Mazowiecki Zarząd Dróg Wojewódzkich w Warszawie uprzejmie Państwa informuje, iż otrzymał zapytania do Specyfikacji Warunków Zamówienia, na które niniejszym udziela odpowiedzi.

Pytanie 1

Czy zamawiający posiada dowody, że frezowana nawierzchnia powstała z mieszanki mineralno-asfaltowej wykorzystanej do budowy, przebudowy lub remontu dróg i wyprodukowanej po dniu 31.12.2000 r.?

Odpowiedź

Zamawiający przeprowadził badania nawierzchni przeznaczonej do frezowania w ramach realizacji przedmiotowego zadania i określił w pozycji 4 i 5 przedmiaru robót ilości które podlegają utylizacji oraz te które po sprawdzeniu przydatności mają być przeznaczone do wykonania dolnej warstwy pobocza.

Pytanie 2

Jeżeli zamawiający nie posiada dowodów, że nawierzchnia jest wykonana z mma wyprodukowanej po 31.12.2000 r., czy należy wykonywać badania odpadów destruktu asfaltowego metodą podstawową na łączną zawartość wwa w odniesieniu do suchej masy próbki (wskazaną w rozporządzeniu z dnia 23.12.2021 r.) i koszty tych badań skalkulować w ofercie?

Odpowiedź

Zamawiający przeprowadził badania nawierzchni przeznaczonej do frezowania w ramach realizacji przedmiotowego zadania i określił w pozycji 4 i 5 przedmiaru robót ilości które podlegają utylizacji oraz te które po sprawdzeniu przydatności mają być przeznaczone do wykonania dolnej warstwy pobocza.

Pytanie 3

Czy przed złożeniem oferty można dokonać odwiertu rdzeniowego na terenie planowanej inwestycji drogowej w celu wykonania badań metodą uproszczoną na obecność wielopierścieniowych węglowodorów aromatycznych w destrukcie asfaltowym?

Odpowiedź

Zamawiający zezwala na dokonanie odwiertów. Przed przystąpieniem do prac należy uzyskać zgodę na odwierty od RD Ostrołęka.

Opublikowane odpowiedzi są wiążące i dotyczą wszystkich uczestników postępowania.

Dyrektor
Mazowieckiego Zarządu Dróg Wojewódzkich
w Warszawie

Grzegorz Obłąkowski